JleMoBepcusi IPOMEKYTOYHOM aTTeCTAIUU
8 kiaacce

Yacts 1

1 13 5
1. Haii 1—(1-—-2—
aiiinTe 3HAYCHNE BHIPAKEHUS 12 (1 18 2 9)

2. VKaxuTe HanOOJIbIIEE YKCIIO U3 MIEPEUNCICHHBIX YHCET: 3 V2 , V15, 4.2,

1)3 J2 2) J15 3)4,2 4) HeT TaKOTro YuCIIa

3. Vmpocrure Beipaxenue: (7a + 1)° — 28a.
1) 7a%+ 1 2) (7a—1)° 3)49a®*+1—28a 4) 7a—29a

7V247
4. VYnpocTute BbIpaKEHUE: T

1) V7 2) 747 3) 7 4)
2a

5. BroImosiHUTE IEUCTBUE:

a
1 a+2 a-2 1
1) — 2 4
) ) a-2 a+2 ) a+2
6. Pemute cucremy ypasuenuii: | 0,5x +y = 0,4,
0,2x —y=0,3.

1) (1,-0,1) 2)(-1,0,1) 3)(0,1;0,1) 4) (-0,1;-0,1)

7. Pemnte HepaBeHCTBO: 5X <4 + 10x.

8. CooTHecHTe ypaBHEHHUS M UX MEHBIINN KOPEHb:
1)5x°=7x+2=0 2)x?=16 3)x +3x°=0.

1
A)x=04 B)X=-§ B)yx=-4
9. IBa BenmocumenucTa OHOBPEMEHHO OTIPABIIOTCS B 60-KiitoMeTpoBsIid mpober. [1epBrlii exer
co ckopocThio Ha 10 kM/4 GosbIleli, yeM BTOpOi, ¥ MpUOBIBaeT K GUHMIIY Ha 3 yaca paHblie
BTOporo. Haiiure ckopocTh BETOCUTIENUCTA, TPUILIEAIIETO K (PUHUIITY BTOPBIM.
10. Haiinute MeHbIINI KOPEHb YPAaBHEHUS: 3x%+ 6x = 0.

k
11. Haiigure npu kakoM K rpaduk yHKIun Yy = w  TPOXOT Hepe3 TOUKy A(-6 J2 ; J2 )

Yacrtb 2

4 1 3
x2-4 x-2 7
2. JInMHBI CTOPOH YETHIPEXYrOJIbHUKA MPONOPIUOHANBHEI unciaaM 1; 3; 2; 3. Ero nepumerp pasen 180 m.
Haitnure nHy MeHbIIEH CTOPOHBI.
3. UzBecTHO, uto rpaduku Ppynkuuii Y = X?+P u'y = —2X—2 uMeroT poBHO 0/1HY 00I1LyI0 TouKy. OnpesenuTe

KOOpJUHATHI 3T0i Touku. [TocTpoiite rpaduku 3ajaHHBIX YHKIUN B OJJHON CUCTEME KOOPAUHAT.

1. Pemnre ypaBHeHue:



